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‘Hardcore 38% for Nixon’

Associated Press

NEW YORK—Time magazine reported yesterday that
a “hard-core” of 38 percent of Americans want President
Nixon to stay in office.

The magazine said in its issue that will appear this
week that this compared with 60 percent last August.

The sizable rr.ﬁnbrity who want him to stay, Time said,
“is solidifying into a loyalists ‘bastion that is supporting
him with growing determination.”

“Americans are becoming increasingly polarized,” the
magazine went on, ‘“with 53 percent wanting Nixon out of
office and 38 percent wanting him to stay.”




